

Неподалеку от ландшафтно-заказника с живописными холмами и роцами власти района Крылатское подыскали место для медицинского центра.

ЦЕЛЕБНАЯ СИЛА КРЫЛАТСКИХ ХОЛМОВ

Рождение нового медицинского учреждения - событие в наши дни нечастое. Московский медицинский центр на Крылатских холмах появится на месте пустыря. Площадь его составит 32 тысячи квадратных метров. Само здание будет пятиэтажным. Предполагается, что в нем будут работать около 550 высококвалифицированных специалистов - не только лечить, но и учить. Здесь будут повышать квалификацию столичных медики. Новый центр оснастят по последнему слову техники. В нем будет 25 профильных отделений. На первом этаже комплекса разместятся реабилитационный центр, отделение физиотерапии, конференц-зал, столовая, кухня, инженерный блок, подсобные помещения и лаборатории. Второй этаж отдадут под поликлинические отделения и палаты скорой помощи. На третьем разместится администрация, а по соседству с ней - отделение эндоскопии, реанимации, интенсивной терапии, операционный блок. На четвертом и пятом этажах появятся палаты для стационарного лечения и родильное отделение.

Как сообщает пресс-центр префектуры Западного округа, утвержден план создания парковой территории, которая будет окружать новый медицинский центр. По его дорожкам смогут прогуливаться не только пациенты клиники, но и жители района. Говорят, что сама природа, чистый воздух Крылатских холмов целебны.

Лечиться в новом медицинском центре будут не только жители Западного округа, но и все москвичи. Хотя для жителей запада столицы его появление крайне необходимо. Поликлиники старые, переполненные пациентами, современного диагностического оборудования не хватает. Чтобы пройти элементарное обследование, нужно потратить минимум месяц. На каждую процедуру - запись, а следовательно, очередь. То же можно сказать и о больницах. Большинство из них нуждается в реконструкции. Чтобы попасть под скальпель хирурга, больным приходится ждать недели. И вот рождается новый медицинский центр, который будет аккумулировать самые передовые идеи и технологии в области здравоохранения. Вероятно, что и уровень оплаты медиков будет в нем повыше. И есть надежда, что хорошие специалисты, попавшие туда, не разбегутся через год. А следовательно, и качество медицинских услуг будет высоким.

Добраться до новой клиники можно будет от метро «Крылатское». Власти обещают, что появятся даже специальные автобусные маршруты. Все это станет реальностью благодаря усилиям специалистов ЗАО «Ясенево», которым поручено создание нового медицинского центра.

Александр АСТАФЬЕВ

венных и промышленных товаров, кафе и предприятия бытового обслуживания.

Достижения в этой сфере для района имеют особое значение. Здесь еще не утихли страсти из-за закрытия оптового продуктового рынка «Кентавр». С 1996 года он располагался на территории стадиона «Молния» и воплотил в себе все прелести малоцивилизованной торговли. Грязи от него было столько, что ею стал зарастать и расположенный неподалеку небольшой парк, единственный, кстати, на весь район. Однако на рынке был очень неплохой выбор продуктов и овощей. А главное, приемлемые цены даже для малообеспеченных людей. Зато с его закрытием в близлежащих магазинах сразу выросли цены. До ближайшего рынка, что на Коровинском шоссе, приходилось добираться в переполненных автобусах. Сейчас положение улучшается. Власти района развернули сеть объектов мелкооптовой торговли. В планах - организация торговли по системе «Утконос», успешно используемой в Зеленограде. Эта система работает на основе централизованных поставок, что позволяет держать низкие цены.

Наталья КУЗИНА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

275-13-39 по будням с 16.00 до 17.30 E-mail: moswed@zmail.ru

ТЕРЯТЬ КЛЮЧИ НЕ СОВЕТУЕМ

«Уважаемая редакция! Приехала с дачи в городскую квартиру и выяснилось прямо перед дверью: один комплект ключей у соседки, которая уехала отдыхать на юг, второй потеряла по дороге в город. Вызвала монтера. «Пятьсот рублей - и нет проблем, тетка», - сказал он. По-моему, это много.

Мария КОШКИНА, СВАО».

Мы тоже считаем, что мастер «загнул». По расценкам Сборника предельной стоимости отдельных видов работ, выполняемых организациями по эксплуатации жилого фонда за счет средств жителей, такая работа стоит значительно

дешевле. Открытие входной двери (в случае утери жильцами ключа) со вскрытием ее, с последующей пристройкой и подгонкой, с заготовкой планки или вставки в обвязку полотна (1 дверь) - 239 рублей 87 коп. Замена дверных полотен (од-

но) - 107 рублей 17 коп. Смена неисправного врезного замка - 37 рублей 86 коп. Накладного - 14 рублей 93 коп. Врезка глазка во входную дверь - 34 рубля 76 коп.

Все не так дорого, но теряя ключи не советуем.

«В нашем районе частная фирма предлагает услуги по уборке подъезда. Можем ли мы отказаться от услуг ДЕЗ, которые нас не устраивают, и платить за уборку именно этой фирме? Как нам, коллективу жильцов подъезда, это сделать?»

Наталья НИКУЛИНА, Волжский бульвар, ЮВАО».

НЕ УСТРАИВАЕТ УБОРКА ПОДЪЕЗДА? ИДИТЕ В ДЕЗ

Как проинформировал главный специалист управы района Кузьминки Алексей Пресняков, жители оплачивают услуги организаций, ведающих уборкой подъездов, по регламенту статьи 161 ГК РФ «О сделках юридических лиц с гражданами». Посредником в этом выступает ДЕЗ. Если жители хотят сменить организацию, они должны обратиться в свой ДЕЗ с коллективной письменной просьбой за подписью всех жильцов дома. На основании этого заявления и справки ДЕЗ об отказе от услуг одной орга-

низации происходит перезаключение договора с другой эксплуатационной фирмой. Однако реально сделать это довольно сложно, поскольку уборка подъезда - только одна из услуг, оказываемых ДЕЗом. Отказаться же от всего пакета его услуг нереально, так как в него входят и починка коммуникаций, и работа сантехников, и многие иные виды работ по дому. Но все-таки есть смысл обратиться в местный ДЕЗ, где объяснят конкретную ситуацию. Не исключено, что может быть найдено компромиссное решение.

ПРИЮТ ДЛЯ ВЕТЕРАНА

«Мой отец - ветеран Великой Отечественной войны, ему 92 года - не может самостоятельно двигаться. Я, его сын 66 лет, - инвалид 2-й группы без права работать, не могу его обслуживать. Кто может помочь поместить отца в Дом ветеранов Великой Отечественной войны, если согласие его на это имеется? Как это сделать?»

Василий СТРЕКАЛОВ, район Соколиная Гора, ВАО».

«По закону Москвы № 16 от 4 июня 1997 года «Об опеке и попечительстве», а также распоряжению премьер-министра Правительства Москвы № 391-РМ от 13.04.2000 года «Об утверждении положения о комитете социальной защиты населения города Москвы», определены категории граждан, которые могут быть определены в дома инвалидов (постарелых), ветеранов Великой Отечественной войны, пансионаты для ветеранов труда. Это женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет, преимущественно одинокие, инвалиды 1 и 2 группы по возрасту и болезни, ветераны Великой Отечественной войны. С ходатайством об этом надо обратиться в управление социальной защиты населения по месту жительства, где будет выдан бланк-анкета установленного образца, который заполняется заявителем. Затем подается заявление с просьбой определить человека в дом ветеранов или пансионат. На основании этих документов комиссия управления принимает решение. Более подробную информацию можно получить в управлении социальной защиты населения по месту жительства или в отделе стационарных учреждений городского комитета социальной защиты населения», - проинформировала начальник РУСЗН «Соколиная Гора» **Нина Долгушина**. Телефон для справок РУСЗН «Соколиная Гора» - 366-07-77.

«Учусь в московском техническом институте, но ездить из Зеленограда в Москву тяжело из-за неорганизованности транспорта. Можно ли перевестись в однопрофильный в свой округ?»

Сергей РОКОТОВ, Зеленоград».

ХОЧУ В ДРУГОЙ ВУЗ

Вот что сообщила нам на эту тему юрист **Т. Бибаява**: - Существует порядок перевода из одного вуза Российской Федерации в дру-

гой, утвержденный приказом Министерства образования России от 1997 г. (№ 501). В нем сказано, что студент должен предста-

вить в выбранный институт личное заявление и копию зачетной книжки. Перевод осуществляется на основе аттестации, путем рассмот-

«Вокруг нашего дома - новостройка. Перемещаться теперь по двору можно только в хороших резиновых сапогах. Дворы не убираются. Куда можно обратиться с жалобой?»

Екатерина ПАХОМОВА, Светлогорский проезд, Южное Тушино».

ЧТО ДЕЛАТЬ С НОВОСТРОЙКОЙ

«В соответствии с пунктом 16 «Правил пользования жилыми помещениями и содержания жилого дома и придомовой территории», постановления Правительства РФ № 415, наймодатель в лице жилищно-эксплуатационных организаций должен следить за состоянием внутридомовых общественных площадей и территорий, при-

легающих к дому, - проинформировала главный специалист строительного отдела префектуры СЗАО **Елена Водорезова**. - Вопросы недобросовестной работы коммунальных служб занимают администрацию и технические инспекции округов. Телефон администрации и технической инспекции СЗАО - 497-8090».

У МОСГАЗА СВОЯ ПРАВДА

«В квартире с газовой плитой никто не живет и не прописан. По платежке ЕИРЦ плату за газ не взимают. А в Мосгазе сказали, что если не будем платить, то перекроют газ. Как быть?»

Анна МУРОМЦЕВА, улица Полярная, Южное Медведково».

Заплатить в Мосгаз, согласно главному инженеру по эксплуатации управления №1 этой компании **Елена Дмитриева**. В оплату за газ входит не только его расход в квартире, но и под-

держание газовых коммуникаций - точно так же, как в оплату самой квартиры входит поддержание коммуникаций дома. Поэтому требования Мосгаза законны. К тому же тариф за газ

составляет всего 8 рублей 20 копеек, что вряд ли пробьет брешь в семейном бюджете. Квитанции на оплату можно получить бесплатно в любом отделении Мосгаза.

«Не за горами зима. Посоветуйте, в какой магазин подъехать, чтобы заблаговременно приобрести добротного качества лыжи и коньки?»

Алексей СОМОВ, Северный округ».

ГДЕ КУПИТЬ СПОРТИНВЕНТАРЬ?

Как сообщили нам в Москомспорте, в магазине «Цезарь», что на Ленинградском проспекте, дом 37/6а (в здании Аэровокзала) богатый выбор одежды, обуви, оборудования, инвентаря практически по всем видам спорта, в том числе и в лыжных дисциплинах. Телефон: 940-61-54. Магазин ра-

ботает ежедневно с 10 до 20 часов без выходных.

Рекомендуем также заглянуть в Дом спорта на 1-й Тверской-Ямской улице, дом 27. На трех этажах магазина вы найдете продукцию более 350 лучших мировых производителей. Телефоны: 251-54-93 и 251-44-29.

«Хотела прописать в свою квартиру сына, но мне отказали в паспортном столе. Сказали, что можно прописать дочку или внучку. Сына нельзя.

Елена ФЕДОРИЦЕВА, домохозяйка, Зеленоград».

ДОЧКУ ИЛИ ВНУЧКУ?

- Кто-то из нас не понял сути вопроса, - сказали в паспортном столе 1 ОВД «Матушкино-Савелки». - В законе «Об основах федеральной жилищной политики» (статья 2)

четко прописано, что федеральная норма на человека - 12 кв. метров. Если в муниципальной квартире-малометражке чуть больше 30 кв. метров и в ней прописано два

человека, то больше туда не пропишут ни дочку, ни сына. Если квартиру приватизировать, тогда можно прописать в нее и бабушку с дедушкой, и даже пару внучек.

ЛЕКАРСТВО, А НЕ ЛЕЧИТ

«Купила в аптеке препарат, который всегда мне помогал. Стала его принимать, но никакого лечебного эффекта не почувствовала. Между тем стоит этот препарат около 300 рублей. Как мне узнать, уж не фальшивка ли это?»

Галина СВЕТЛОВА, бухгалтер».

Купая препарат, прежде всего надо обратить внимание на его упаковку, сказали нам в Фарминспекции. Нередко фальшивые лекарства имеют такую же упаковку с плохо пропечатанным текстом или без аннотации. Люди, которые регулярно принимают один и тот же препарат, порой могут заметить некоторые отклонения в его внешнем виде. Если это таблетка, она может быть плохо сформована, осыпаться, несколько отличаться по цвету... Если же препарат и упаковка никаких сомнений не вызывают, а вы тем не менее подозреваете, что приобрели фальшивку, обратитесь с заявлением в Фарминспекцию. Для этого вам надо иметь при себе сам препарат с упаковкой и чек. Ваше лекарство будет обязательно исследовано, а по результатам проверки приняты соответствующие меры к аптеке или поставщикам фаль-

шивого препарата. Те, кому позоволят средства, могут обратиться в центр контроля качества Управления фармации. Такое ис-

следование обойдется в 5 тысяч рублей, а для его проведения необходимо иметь 100 таблеток препарата.



ФОТО АЛЕКСАНДРА ВОЛОДИНА

В диспетчерской дежурили:

Г. Воскресенский, Н. Кузина, А. Матвеев, А. Миль, В. Чебаков